



SZPITAL WOJEWÓDZKI

im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/25/2021

Łomża, dnia 2 grudnia 2021 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

(dalej: SWZ)

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej Ustawą, na świadczenie usług odbioru, transportu i utylizacji odpadów medycznych dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy ZT-SZP-226/01/36/2021*

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 5 i ust. 6 Ustawy przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ wraz z wyjaśnieniami:

### Pytanie 1

Udzielając odpowiedzi na pytanie nr 3 Zamawiający dopuścił możliwość wożenia odpadów w workach, bez pojemników. W takim przypadku Wykonawca jest zobowiązany do mycia i dezynfekcji pojemników w miejscu wyznaczonym przez Zamawiającego i poniesienia kosztów z tym związanych.

Prosimy o podanie ryczałtowej opłaty miesięcznej, jaką Wykonawca będzie zobowiązany zapłacić za korzystanie z wody i wytwarzanie ścieków podczas mycia i dezynfekcji pojemników na terenie Zamawiającego.

### Odpowiedź:

Zgodnie z wyjaśnieniem treści SWZ z dnia 25.11.2021 r. – odpowiedź na Pytanie 3 - Zamawiający obciąży Wykonawcę kosztami wody i ścieków wg wskazań licznika wody na ujęciu służącym w procesie mycia i dezynfekcji oraz stawek ustalonych terytorialnie.

Zamawiający podaje obecne stawki jednostkowe wody i ścieków:

- woda - 3,143 zł brutto, 2,91 zł netto

- ścieki - 5,832 zł brutto, 5,40 zł netto

### Pytanie 2

W opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 4 do SWZ) dla pakietu nr 2 (tabela, kolumna 4) Zamawiający określił ilości pojemników. Prosimy o sprecyzowanie czy są to ilości pojemników, które należy podstawić na cały okres umowy tj. na 24 miesiące?

### Odpowiedź:

Wskazane w SWZ ilości pojemników mają być stale dostępne dla Zamawiającego do gromadzenia odpadów w miejscu ich przetrzymywania, przez cały okres trwania umowy.

Dyrektor  
Szpitala Wojewódzkiego  
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego  
w Łomży  
*Jarosław Pokoleńczuł*

Szpital Wojewódzki im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego  
18 - 404 Łomża Al. Piłsudskiego 11  
tel. centr. (86) 47 33 900  
fax (86) 47 33 624

e-mail: [sekretariat@szpital-lomza.pl](mailto:sekretariat@szpital-lomza.pl)  
[www.szpital-lomza.pl](http://www.szpital-lomza.pl)  
Nr rachunku bankowego: 61 1020 1332 0000 1402 1215 3583

NIP: 718-16-89-321  
REGON: 450665024  
KRS: 0000024716